—
Universitat de Girona

Escola Politécnica Superior
[

Treball final de grau

Estudi: Grau en Enginyeria Mecanica

Titol: Disseny d’un utillatge per a I’assaig en paral - lel de la tenacitat
a la fractura en mode II.

Document: Doc 2. Planols

Alumne: Rui Jiang

Tutor: Jordi Renart Canalias
Departament: Enginyeria Mecanica i De la Construccié Industrial
Area: Mecanica de Medis Continus i Teoria de Les Estructures

Convocatoria (mes/any): 02/2017



http://www.udg.edu/tabid/5644/Default.aspx?centre=DEPTQ121

Disseny d’un utillatge per 'assaig a fatiga en mode |l Doc 2. Planols

INDEX
0 [ DR oY oY [0 a Y g s o o [N | PR 3
0 Y 0] oYl o1 [UT 0 A o] [ Y o3PS PPPROt 4
0 I U] oTolo ) o1 [T | A -{ U - [P 5
O T F=T o) =T Lo ] PRSPt 6
104, SUPOIT BUI 1ottt ettt e e ettt e e e e e e s e s babe e e e teeeeeeeeses s assbeabaeeeaaaeanas 7
OS2 T - ol o U o TSP PP U U R TTPTPP 8
O[T 2T Tl | = PR 9
1.07. BASE SUPOIT SUID coeeeeeieeeieiiie e eiieieeeee e eeeeeeeeeeee e e evee e eab e e sssas e e aeeeaaaeaaaesenesensnnnnes 10
1.08. Passador dels BlOCS .......eevuiiiiiiiiiiie ettt 11
1.09. SEMIDIOC AIEE ..eieniiiiiiieee ettt sttt e st e e e s bt e e sabee s sbeeesneeas 12
O KO Y =T o 1] o Fo Yol o [V 1T o = R PR 13



—9] -
o N [
°© (AN}
& o = .
ya | 1P
AU A
® il lo
J pd
| - |
/
: .
4

N.° DE o 2
ELEMENTO N.° DE PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD
1 Nucli AMADE 04_1001 2
2 Brag llarg Acer F-1140 4
3 Célula AMADE 04_01023 4
4 Brac curt Acer F-1140 4
5 Tija banc d'assaig AMADE 01_1001 2
6 Extensor céllula AMADE 04_01003 4
7 Parallel pin ISO 8734 6x14 16
8 DIN 912 M12X45 2
9 DIN 912 M8X25 16
10 DIN 212 M10X55 16
11 Subconjunt subjeccid blocs Planol 1.01 4
12 Subconjunt unid guia Planol 1.02 4
Data Nom Cognom
Dibuixat 07/12/16 Rui Jiang F i L
Dibuixat
Comprovat
Escala . . . No. indentifiacié
|- 3 Conjunt assaig fatiga Planol: 1.00
mode II Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode I




12

|

11

14

13

10

N.° DE .
ELEMENTO N.° DE PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD
1 Adaptador Acer F-1140 1
2 Pasador Blocs Acer F-1250 |
3 Semibloc esquerra Acer F-1140 |
4 Semiblocc dret Acer F-1140 |
5 DIN912 M5x35 1
6 DIN912 M4x25 4
7 Parallel pin ISO 8734 5X26 |
8 DIN913 M3x8 1
9 Parallel pin ISO 8734 4X10 4
10 Regulador Vertical AMADE 04_1009 1
11 parallel pin ISO 8734 4X12 4
12 Femella moletejada AMADE 04_1011 1
13 Topall AMADE 04_1012 1
14 DIN912 Méx30 |
Data Nom Cognom | ‘f = == .
Dibuixat | 09/12/2016 | Rui Jiang I\ I H J L
Dibuixat e
51 | (170N
Comprovat .
Escala No. indentifiacid
. . . Planol: 1.01
1:2 Subconjunt subjeccio blocs
Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode I




©

9 8
XK
1 INE 12
¢ [
\k
— i i j_ | ?A -
L7
10 — v Y
13
N.* DE N.° DE PIEZA DESCRIPCION CANTIDAD
ELEMENTO :
1 Suport de la guia Acer F-1140 1
2 Base suport guia Acer F-1140 1
3 Guia INA KUVE inafag_kuve25-b-w1-g2-vi 1
4 C-ELS Base subjeccid inf AMADE 03-1019 1
5 C-ELS V5 Kit inf AMADE 03-1020 1
6 C-ELS V5 Kit sup AMADE 03-1021 1
7 Proveta Proveta d'assaig 1
8 DIN?12 M5X35 4
? DIN?12 M5X10 4
10 DIN?12 M5x12 4
11 Parallel pin ISO 8734 3x12 2
12 DIN?12 M16X30 1
13 DIN?12 M6X20 2
Data Nom Cognom -
Dibuixat 09/12/2016 | Rui Jiang
Dibuixat
Comprovat
Escala No. indentifiacio
. . . Planol: 1.02
1:1.5 Subconjunt unio guia
Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode I




/7

0,02

Cotes sense tolerancia s/UNE EN 22768 mk
Radis no indicats Tmm

16 34+0,02 _ M3
| I
S @t
| _+_
|
TALL A-A
- 66 —
15+0,02 A
@ 4K7 J
! 4'»‘_'—“; | ! <
anzt A r
A \/| | I/ SN
| |
2RI
N
~O
| S R R o
—A Y
A S A
oo}
\ i
— 4
Data Nom Cognom
Dibuixat 06/12/2016 | Rui Jiang
Dibuixat
Comprovat
Escala No. indentifiacid
Planol: 1.
1:1 | Adaptador anok: 1.3
Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode i




23

38.5

_(P3H7

N

50

A

TALL E-E

|

72

2x45

v 1 =
| / S
! - \VA //10,02]cC - i
! ~ /]
500,02 | Q P I P %
r | i 1 !
E A 4%
35 S; 7 TALL A-A
Oy
- @ 90H7 N }
‘ Né/ ‘ i
I ! \ I
S 1 '
Y
* 52 40 DETALLE D
TALL B-B Data Nom Cognom
Dibuixat 05/12/2016 | Rui Jiang | L .
Dibuixat
Cotes sense tolerancia s/UNE EN 22768 mk Comprovat
Radis no indicats Tmm Escalg No. Indenfifiacid

1:1

Suport de la Guia

Planol: 1.04

Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode I




30

40

- 130 _
- 22:0,1 23+0,02 - 23+0,1 _
_1.0,50x45 M8 _
% |
| \Q‘ ! ! | N 1 \i
R A s S AR I W S o | A
N N \J/ I N % |
)
N
Y
110, D9
P14 _
- 45 -
- P16,5 - o
- - N6/
| )
— | | I
1]
Y @ i
| S
| | (@)
+1
| S
1 o \
I I I
I o
0 I | —
] Y Y
@6K77 - /@ 9
- 45+0,02 _
Data Nom Cognom - ‘ " =
Dibuixat  |04/12/2016 | Rui Jiang a ¥ I v L.
Dibuixat ugj CATon
Cotes sense tolerancia s/UNE EN 22768 mk Comprovat
Radis no indicats Tmm Escala No. indentifiacid
Planol: 1.05
1.5:1 Bra¢ Curt

Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode i




- 22:0,1

23+0,02

0,50x45

30

40

N
\
_11:0,1
- 265 —
D165 9
N6/ -
— |
' ' o]
| L
% N
| | QN
I | | “@‘ |
A : of ! o
i % | /”v | | —
@6K7¥ B /N6 | M6
4540,

Cotes sense tolerancia s/UNE EN 22768 mk

Radis no indicats Tmm

Data Nom Cognom a F T = .
Dibuixat 04/12/2016 | Rui Jiang L i ,wL*I L
Dibuixat
[ rll 1
Comprovat —
Escala No. indentifiacio
Planol: 1.06
1:1 Bra¢ Llarg . .
Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode i




1
N iA
Q
@)
+1 - -
o
S
Y
0,50x45°
(48]
Y
1
I 3
I ~
o | —
i | l Y Y
D3KZ| | /N6
TALL A-A
Data Nom Cognom
Dibuixat 05/12/2016 | Rui Jiang -
Dibuixat
Comprovat
Escala No. indentifiacid
. Planol: 1.07
1:1 Base Suport Guia
Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode |




10

/6

@ 5hé

Data Nom Cognom
Dibuixat 02/12/2016 | Rui Jiang
Dibuixat
Comprovat
Escala No. indentifiacio
Planol: 1.08
2:1 Passador dels Blocs

Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode |




1,3+0,005

- 21,25+0,02 S
LA ! i | A
7o)
mi/\ ah /\__i_v_
-\ | NI
| ! | ]
\ [ LN i
Né
6 8,75+0,02 V/ 5| &
Do - - -
QSKJ M5 QSHJ
@
Data Nom Cognom
Dibuixat 02/12/2016 | Rui Jiang -
Dibuixat
Comprovat
Escala No. indentifiacid
. Planol: 1.09
2.5:1 Semibloc Dret

Disseny Utillatge per
assaig a fatiga Mode I




Né
30 -
- 21,25+0,02 S
- N | 5o, | A
Q > 7o)
S mi O @ A i_v
N ANV NN \
- | /S_’A | \
7 Y ' !
| | Y !
) oo‘
. 8,75+0,02 o
6 S
955
i
®
A
L
Y \
09 _
\ TALL A-A
Data Nom Cognom
Dibuixat  [02/12/2016 | Rui Jiang
Dibuixat
Comprovat
Escala No. indentifiacid
. Planol: 1.10
2.5:1 Semibloc Esquerra

Disseny Utillatge per

assaig a fatiga Mode |




	Hoja1
	Vista de dibujo1

	Hoja1 (1)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3

	Hoja1 (2)
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (3)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo6
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (4)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A
	Vista de detalle D (1.5 : 1)
	Vista de sección B-B
	Vista de sección E-E

	Hoja1 (5)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección -

	Hoja1 (6)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección -

	Hoja1 (7)
	Vista de dibujo1
	Vista de sección A-A

	Hoja1 (8)
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo5

	Hoja1 (9)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo6

	Hoja1 (10)
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo5


